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PREDSEDNIKU REPUBLIKE SLOVENIJE 
Dr. DANILO TURK 
 
 
PREDLAGAMO PREMISLEK O PRESTAVITVI VOLITEV 
 
Spoštovani g. predsednik, dr. Danilo Turk ! 

Kot predsednika Republike Slovenije vas javno pozivamo, da premislite in sprejmete 
odločitev, da predčasne volitve preložite za 3 mesece (na 4. marec 2012). Na teh 
preloženih volitvah in za naslednjih 10 let se naj prepove udeležbo vsem tistim 
kandidatom in kandidatkam  političnih strank, ki so podjetje ''Republika Slovenija'' 
spravili v insolventnost.  

Pravne podlage za takšno predsednikovo odločitev najdemo v Ustavi RS in noveli 
Zakona o gospodarskih družbah, ki je stopil v veljavo 29.11.2011.     
V skladu z načeli in določili  in novele Zakona o gospodarskih družbah, ki je 
vzpostavila sankcije zoper menedžerje - desetletna prepoved opravljanja poklica ali 
dejavnosti, upoštevaje, da je Republika Slovenija največje in najbogatejše ''podjetje'' 
v državi, tudi največji zaposlovalec in delodajalec, in da je tudi to ''podjetje'' 
insolventno, da so za insolventnost podjetja ''Republika Slovenija'' odgovorni 
menedžerji in nadzorniki, ki jih imenujejo parlamentarne, predvsem koalicijske 
stranke. Ob dejstvu, da na teh volitvah kandidirajo tudi te stranke in kandidati ali 
kandidatke, ki so soodgovorni za izgube v državnih podjetjih, kot je npr. Nova 
Ljubljanska banka, gospoda Danila Turka, predsednika Republike Slovenije 
pozivamo, da predčasne volitve, ki so določene za nedeljo 4. decembra 2011, preloži 
za 3 mesece oziroma določi novi datum predčasnih volitev in sicer za 4. marec 2012. 
Političnim strankam oz. njihovim kandidatom in kandidatkam ter njihovim 
pooblaščenim osebam ter vsem, ki so s svojimi ravnanji ali z opustitvijo omogočili 
oškodovanje državnega premoženja, ki je v lasti vseh državljanov Republike 
Slovenije in s tem prispevali k insolventnosti in izgubah v podjetjih v državni lasti, pa 
se prepove udeležbo na teh predčasnih volitvah! 

Ni nobenega dvoma, da so t.i. ''menedžerski odkupi'' skupnega premoženja vseh 
državljanov Republike Slovenije po smešnih, bolje kriminalnih cenah, ki so jih 
financirale banke v skupni lasti, bistveno prispevali k insolventnosti slovenske 
države, zato odgovorni za ta dejanja (posamezne politične stranke in posamezniki, ki 
so jih imenovale te stranke) ne bi smeli ponovno kandidirati za funkcije, na katerih se 
odloča o skupnem premoženju vseh slovenskih državljanov. Nesporno je namreč, da 
bi bil saldo državnega proračuna Republike Slovenije bogatejši za nekaj milijard 
evrov, če bi z njihove strani imenovani funkcionarji ravnali v skladu z zaprisego, ki so 



jo slovesno dali ob nastopu svojih funkcij, ko so zaprisegli, da bodo delali ''vestno, 
skrbno, po svojih najboljših močeh, spoštovali ustavo in zakone Republike Slovenije - 
za blaginjo slovenskega naroda.  

Nesporno je, da so menedžerji in člani nadzornih svetov v podjetjih, ki so v lasti 
države, bili imenovani ''politično'', v največjih in najpomembnejših podjetjih celo brez 
javnih razpisov, da so ''politične'' menedžerje in nadzornike predlagale, koalicijsko 
usklajevale in imenovale praviloma koalicijske stranke, po imenovanjih pa imenovane 
tudi nadzirale. Zato je nesporna ''podjetniška'' odgovornost političnih strank za 
insolventnost države in je bistveno večja od odgovornosti posameznih izvajalcev 
gospodarskih politik, ki so sicer zasnovane v političnih strankah. Menimo, da bi bilo 
prav, da se te stranke in njihovi pooblaščenci ne pojavijo kot kandidati za 
podobne funkcije, saj so v preteklih 20 letih pokazali in dokazali, da delujejo v 
nasprotju z javnimi koristmi, kar jasno in nedvoumno prepoveduje Ustava RS. Ustava 
prav tako prepoveduje nelojalno konkurenco, diskriminacijo, zagotavlja pa svobodno 
gospodarsko pobudo in pravico do izražanja političnih mnenj ter enakost pred 
državnimi organi.  

Kot dodaten argument za preložitev datuma predčasnih volitev navajamo dejstvo, da 
smo v predvolilni kampanji bili priče očitni diskriminaciji nekaterih strank, ki so v 
preteklem mandatu delovale izven slovenskega parlamenta, saj so jim mediji 
protizakonito in protiustavno dodelile status ''neparlamentarne'', strankam, ki so v 
pravkar zaključenem mandatu delovale v državnem zboru pa so dodelili status 
''parlamentarne stranke'' in jim omogočili brezplačno promocijo programov, prvakov 
in njihovih kandidatov, predvsem možnost udeležbe na javnih soočanjih. Stranke, ki 
še niso bile niti ustanovljene (TRS, Lista Jankovič, Lista Virant), pa so bile 
favorizirane ves čas dnevno pri vseh poročilih javnih medijev, mimo vseh pravil 
etičnega kodeksa novinarjev.   

Nenavadno dejstvo je, da ti mediji vsako leto prejemajo velike vsote denarja iz sklada 
za pluralizacijo medijev. 

Zeleni Slovenije želimo s tem pozivom najodgovornejšim v državi in javnosti odpreti 
oči in dati na znanje, za kaj gre v tej državi in kakšne so za bogatejšo državo in 
posledično njene državljane in državljanke ter utrjevanje pravne države prave 
rešitve.  

 
 
Ljubljana, 1.12. 2011 
        

Predsednik Zelenih Slovenije 
       Vlado Čuš 

 
V vednost: 
- predsedniku Vlade in Državnega zbora 
- predsedniku Državnega sveta 
- državnemu pravobranilstvu  
- vsem političnim strankam, sodelujočim na teh volitvah   


